

在鹰城第十四届相亲大会现场 杏花村汾酒核心品牌将精彩亮相

本报讯 汾酒产于中国诗酒第一村山西杏花村，在唐代大诗人杜牧“借问酒家何处有？牧童遥指杏花村”的诗句中就有着充满诗意的体现。在4月23日至25日，由山西杏花村汾酒销售有限责任公司冠名的鹰城第十四届相亲大会现场，将携其核心品牌齐亮相，展示汾酒文化，品鉴汾酒醇香。

据了解，汾酒作为我国清香型白酒的鼻祖，是清香型

白酒国家标准制定的范本，它坚持中国传统白酒纯粮固态发酵工艺，采用“清蒸二次清，固态地缸分离发酵”的工艺，保证了汾酒的干净、健康、纯正，素以入口绵、落口甜、饮后余香、回味悠长而著称。

汾酒的历史，也见证了中国酒文化的发展史：在杏花村遗址出土的酿酒容器，早在6000年前的仰韶文化中期就已经发明了人工谷物酒；1500年前的南北朝时

期，汾酒被载入《二十四史》的北齐书，作为宫廷御酒出现，奠定了其地位；1915年巴拿马万国博览会，汾酒作为参展的中国品牌，荣获最高奖章——甲等大奖章，是中国白酒行业为数不多的高端品牌；1949年开国大典，汾酒以国宴用酒的身份见证新中国的成立，其后进行五次名酒评选，连续五届蝉联国家名酒称号，是名副其实的清香之冠。

为更好地传播汾酒文化，山西汾酒建立了汾酒博物馆，每年诚邀各界名家进行交流学习，他们为汾酒留下了珍贵墨宝作为印记。为了让鹰城人也能感受汾酒独特的魅力，山西汾酒在此次相亲大会现场将全力打造汾酒清香氛围，只要您到相亲大会现场，酒文化长廊将带您领略汾酒文化的底蕴。同时，您还可以现场品鉴汾酒的醇香。（张五阳）

泡药酒 你该知道的那些事

喝补酒是中国民间最常见的进补方法，自古以来，药酒就被称为“百药之长”，喝一口气味醇正、芳香浓郁的药酒，既没有“良药苦口”的烦恼，又没有打针输液的痛苦，还可以解馋过瘾，可谓是一举多得。但是泡药酒还有很多注意事项，你又知道多少呢？

1. 酒的选择

泡药酒一般选用50度或以上的饮用酒为佳，因为50度或以上的酒在浸泡的过程中能在很大程度上杀灭中草药材中黏附的病菌以及有害的微生物、寄生虫及虫卵，使之能在安全的条件下饮用。

2. 药材的选用和处理方法

动物类宜除去内脏并以清水洗净（蛇类应去头），用火炉或烤箱烘烤，使之散发出微微的香味。烘烤不仅可除去水分，达到灭菌的效果，还可使有效成分更易溶于酒中，饮用起来也有香醇的感受。

3. 如有动、植物药材应将其分开浸泡

动物药材中含有丰富的脂肪和蛋白质，需长时间浸泡，而植物药材的浸泡时间不宜过长，因此要分开浸泡以便于掌握时间。药酒浸泡的时间，一些古方认为药酒要浸泡数月甚至1年以上。其实正常状态下，一般浸泡1个月即可。有时为了使有效成分更快地溢出，如不考虑美观，也可将药材切碎浸泡。

4. 气温

泡药酒时不能让阳光直射，存放处也不能长期处于高温状态，这样会使酒精加速挥发，同时破坏酒中呈香物质。另外，气温对药酒的浸泡时间也有直接的影响，气温高则浸泡的时间短些，气温低则浸泡的时间长些。

5. 不宜用塑料制品

塑料制品的有害成分与酒接触时，会溶于酒中，对身体造成危害，最好是用玻璃瓶或陶瓷器具。此外，泡酒的容器也不要金属容器，以免金属中溢出有毒物质，或产生毒性化学反应，不仅破坏药效，严重时还易中毒。

6. 加蜂蜜

药酒内尽量不添加白糖或冰糖，它们会影响药的效果。如需甜度时，最好加一点蜂蜜，蜂蜜性质温和，可以减少药酒对肠胃的影响，也有利于保持和提高药效。

综上所述，泡药酒不可随意，否则可能会损害身体健康。即日起，酒水版将每周与你分享酒水小知识，让你在购酒路上避免掉坑走弯路，了解更多酒文化，学习更多酒知识。同时也欢迎市民提出酒水方面所关注的问题，我们会及时答复，可加微信pdsbwzwy(13071773939)联系。

（张五阳 整理）

经典焕新 荣耀归来 宝丰酒业举办清香陈酿上市发布会



本报讯 4月17日，宝丰酒业主办的“经典焕新 荣耀归来”清香陈酿上市发布会在平顶山蕴海锦园大酒店国际会议中心（一楼蕴海厅）召开（如图）。“宝丰清香陈酿”经典焕新荣耀面世，宝丰酒业销售公司总经理张伟皓、市场总监杨旭、大客户运营总监杜培培及平顶山市辖区合作伙伴等共同见证了第四代清香陈酿升级上市。

当日下午4时，一场流光四溢的激光秀表演，拉开宝丰清香陈酿上市发布会的序幕。发布会上，张伟皓代表宝丰酒业销售公司进行了精彩演讲。

张伟皓说，宝丰酒过往的历程，是一部名酒品牌的发展史，其间经历了白酒行业的黄金时期，也曾遇到过低谷。过去3年，面对新的行业和商业环境，宝丰酒业一直在积极重蓄力量、重塑品牌、重建基础、重具规模，并圆满完成了全省市场的布局重建，实现了连续3年（不低于30%）的稳健增长，接近于历史同期的最高规模，为未来规模化发展构建了充分条件。

在一段精彩的演绎节目后，宝丰清香陈酿系列惊艳亮相！该系列共3款产品，分别为宝丰清香陈酿10、15、30，此次发布的战略新品宝

丰清香陈酿系列，包装精美、质量上乘。将宝丰酒经典的醇厚与创新的柔和完美交融。

接下来进行的清香晚宴上，现场的表演与新品的发布更是将传统文化与现代艺术的交融做到了极致。同时，现场还进行了两轮幸运抽奖，将气氛推向了高潮，让参会者大呼过瘾。

张伟皓认为，质量之魂存于匠心，好产品需要工匠精神。宝丰酒每一款产品在正式上市前都经过了大量市场调研、消费者口感评估，力求最大限度地采纳消费者的观点，并在品质上精益求精。

据介绍，2021年是宝丰酒业的势能提升年、品牌绽放年、融合发展年，2021年乘胜加码，重磅推出宝丰清香陈酿系列，让宝丰酒的核心产品体系更加完善，给清香型白酒市场带来了强大的新生力量。此次宝丰清香陈酿系列，在非遗工艺、品质、设计、体验、服务上全新升级，力求给消费者带来更加极致的品质体验。在清香型白酒崛起大背景下，五大升级是对消费者最好的回馈和承诺。借助此次发布会契机，未来，宝丰酒将继续做好清香型品类，坚守匠心，为消费者创造更多体验。

（张五阳 文/图）

平顶山汾酒汇召开第一次会议

本报讯 4月17日，以传播汾酒文化、打造利益同盟、提高汾酒品牌美誉度为宗旨，以“协作、共赢”为原则，以围绕汾酒河南省区的健康持续发展为目的的2021年汾酒汇（经销商联盟）第一次会议圆满结束（如图）。山西杏花村汾酒销售有限公司河南省区副总经理朱志龙出席



了此次会议。

据介绍，汾酒汇是在汾酒销售公司指导下由河南省区发起的经销商自治组织，此次会议确定了平顶山市新城信商贸有限公司为会长单位，平顶山市炳坤贸易有限公司、平顶山金汾商贸有限公司为副会长单位。

（张五阳 文/图）